[bookmark: _GoBack]Διαπιστώνω μετά λύπης μου ότι πάτε και λύνετε τις ασκήσεις βιαστικά, χωρίς να διαβάζετε καλά τις εκφωνήσεις, χωρίς να σκέφτεστε και χωρίς να κοιτάζετε σε φωτοτυπίες και τετράδια τι έχουμε κάνει όλον αυτόν τον καιρό!!!Σας παρακαλώ πάρα πολύ μη βιάζεστε να κάνετε τις ασκήσεις!! Αν δε θυμάστε κάτι, κοιτάξτε ξανά τις φωτοτυπίες και τις ασκήσεις στο τετράδιο!!!!!!!!Στα προβλήματα να υπογραμμίζετε τις λέξεις κλειδιά!!!

1. Να κάνεις τις παρακάτω πράξεις αφού πρώτα θυμηθείς πώς γίνονται!!! 
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2. Δύο αδέλφια, ο Μιχάλης κι ο Παντελής, άνοιξαν τους κουμπαράδες τους. Ο Μιχάλης βρήκε μέσα 45,6 € κι ο Παντελής 27,8 €. Πόσα € χρειάζονται ακόμα, για να αγοράσουν ένα παιχνίδι που στοιχίζει 98,5 € ;

ΛΥΣΗ 





ΑΠΑΝΤΗΣΗ……………………………………………………………………………

3. Ένας παραγωγός έβγαλε από ένα χωράφι του 1.304 κιλά πατάτες και από ένα άλλο χωράφι 3.680 κιλά. Χώρισε τις πατάτες σε σακιά, το καθένα από τα οποία χωρούσε 28 κιλά. Πόσα σακιά γέμισε ;


ΛΥΣΗ 





ΑΠΑΝΤΗΣΗ……………………………………………………………………………

4. Να βρεις το ελάχιστο κοινό πολλαπλάσιο των αριθμών 2,6,7


		
5. 


Μέσα σε ένα άλμπουμ  έχουμε συγκεντρώσει διάφορα αυτοκόλλητα. Τα  δείχνουν ποδοσφαιριστές, τα  αυτοκίνητα, το  ηθοποιούς ενώ τα υπόλοιπα έχουν άλλα θέματα.   
· Περισσότερα είναι τα αυτοκόλλητα που δείχνουν ποδοσφαιριστές, αυτοκίνητα ή ηθοποιούς; (κάνω σύγκριση κλασμάτων)
ΛΥΣΗ 




ΑΠΑΝΤΗΣΗ……………………………………………………………………………………………………

6. Η Μαρία είχε 436€ και έδωσε τα 2 για να αγοράσει ρούχα. Πόσα 
                                                                  8

χρήματα έδωσε και πόσα της έμειναν; (Ξέρω το όλο και ψάχνω ένα μέρος με κλάσμα!!!!!!!)
Λύση:




Απάντηση: …………………………………………………………………………………………

7. Συμπλήρωσε τα κενά για να ισχύουν οι ισότητες.

 4,8 Χ ………… = 480  10 Χ ………….. =6	0,05 Χ …………..= 0,5
 100 Χ ………… = 2,5	0,678 Χ ………….. =67,8	1.000 Χ …………..= 500
 15,5 : ………… = 1,55	45 :  ………….. = 0,45	19 : …………..= 0,019
 ……………. : 10 = 0,35 ………….. : 100 = 6,57 …………:1.000 =0,0421

8. Ένας γεωργός αγόρασε από τον Αγροτικό Συνεταιρισμό 56 σακιά λίπασμα των 45 κιλών το καθένα, για τον ελαιώνα του. Σε κάθε ελιά έβαλε 5 κιλά λίπασμα. Πόσες ελιές είχε στον ελαιώνα του ;
Λύση:




Απάντηση: …………………………………………………………………………………………
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